

PROGRAM AKCÍ MUZEA KOMENSKÉHO V PŘEROVĚ NA ČERVENEC 2020

Přerovský zámek, Korvínský dům, Ornitologická stanice (ORNIS), hrad Helfštýn
Muzeum Komenského v Přerově je příspěvkovou organizací zřízenou a financovanou Olomouckým krajem.

PŘEROVSKÝ ZÁMEK

Otevírací doba v červenci:

pondělí až pátek 8–17 hodin

sobota a neděle 9–17 hodin

pondělí 6. 7. 2020 zavřeno!

Stálé expozice:

Rekonstrukce historických školních tříd

Archeologie Přerovska

Entomologie

Mineralogie

Národopis Hané a Záhoří

Tajemství tónu zvonu

Veduty Přerova a vyhlídka z věže



Výstavy:

do 1. 11. První proti okupantům! Přerovské povstání v roce 1945. Kaple. Vstupné 40/20 Kč.

do 22. 11. Hledání podobizny Komenského. Chodba ve 2 patře. Vstupné 20/10 Kč.

do 20. 12. Zdeněk Burian: Školní výukové obrazy. Galerie přerovského zámku. Vstupné 40/20 Kč.

do 26. 7. Nevěsty z jiných světů. Cizinky v nás. Výstava originálním způsobem nahlíží do šestice historických období – od neolitu, přes dobu bronzovou a stěhování národů až po raný středověk. Autorský tým ateliéru Jak obláci pračlověka v čele s Mgr. Kristýnou Urbanovou v ní představuje osudy několika žen, jejichž ostatky a vybavení hrobů nám pomáhají odhalit jejich životní příběhy. Velký výstavní sál a Kruhový sál přerovského zámku. Vstupné 60/30 Kč.

AKCE:

18. 7. v 15.00 komentovaná prohlídka výstavy Nevěsty z jiných světů. Cizinky v nás. s autorkou projektu a zároveň všech vystavených rekonstrukcí historických oděvů Mgr. Kristinou Urbanovou.

pondělí 20. v 10.00 a ve 14.00 komentovaná prohlídka výstavy Nevěsty z jiných světů. Cizinky v nás. s kurátorem výstavy Mgr. Alešem Drechslerem.

pondělí 13. a 20. 7. v 11.00 a v 15.00 komentovaná prohlídka výstavy Zdeněk Burian. Školní nástěnné obrazy. s kurátorkou Mgr. Jarmilou Klímovou.

ORNIS

Otevírací doba v červenci:

pondělí až pátek 8–16 hodin

soboty a neděle 9–17 hodin

Stálé expozice:

Ptáci České republiky

Ptačí zahrada Františka Gintera

Výstavy:

do 30. 11. Čižba - umění jemné a líbezné Výstava o tom, jak a proč ptáčníci ptáky lapali a s čím je spojený odchyt ptáků dnes. Jednotné vstupné 30 Kč.

Akce:

11. 7. Za nejkrásnějším ptákem Evropy. Ornitologická exkurze za vlhami pestrými s Josefem Chytilém. Sraz v 7.00 u památníku na Čekyňském kopci. Vstupné 20 Kč.

13. 7. od 17. 00 Houbařské pondělí. Povídání Jiřího Polčáka o houbách, ukázky, mykologická poradna v budově ORNIS. Vstupné 10 Kč.

Semínkovna – sdílená semínka zdarma	pondělí až pátek	8–16 hodin
Ekoporadna	pondělí až pátek	8–16 hodin
Mykologická poradna	pondělí	8–16 hodin

Programy pro příměstské tábory a jiné zájmové skupiny:

Jak ptáčky lapati – o ptáčnicích a odchytu ptáků v nové výstavě

Ptáci – o ptáčích, v naší expozici

Stromy – o stromech v parku Michalov

Bylinková zahrádka – o léčivých rostlinách

Na návštěvě v záchranné stanici – komentovaná prohlídka ZS, zdarma

Kontakt na tel. 581 219 910, ornis@prerovmuzeum.cz nebo osobně v ORNIS.

Informace o programech na www.ornis.cz nebo FB

HRAD HELFŠTÝN

Otevírací doba v červenci:

úterý– neděle 9–18 hodin

Stálé expozice:

Hradní mincovna

Archeologie na hradě Helfštýně

Výstavy:

do 11. 10. Příběh torza. Po více než dvou stoletích chátrání se na podzim roku 2017 torzo renesančního paláce na hradě Helfštýně dočkalo zahájení statických a záchranných prací. Mimořádný projekt „Záchrany a zpřístupnění hradního paláce na Helfštýně“ přinesl nepřeberné množství poznatků z oborů archeologie, dějin umění i stavební historie. Interdisciplinární výzkum umožnil použití současných technologií. Zároveň byla zahájena ojedinělá intervence minimalistické současné architektury do hradní ruiny, při které našla uplatnění řada specializací a profesí. Právě takto bychom Vám rádi celý projekt představili ještě předtím, než bude palác otevřen široké veřejnosti. Originální obrazy, historické veduty, pohlednice, archeologické nálezy, projektová dokumentace a řada dalších detailů Vám přiblíží osudy helfštýnského paláce od počátků výstavby, přes vrcholnou slávu v období renesance, řízenou likvidací zahájenou v 17. století a následné snahy o záchranu rozsáhlého torza.

Akce:

4. – 6. 7. Loutkové divadlo, výtvarné a řemeslné dílny. Celodenní program proložený pohádkami.

11. 7. Pražení kávy na historické pražičce. Ukázky pražení s výkladem a možností ochutnávek na místě.

18.–19. 7. Šermířské dny s Adoreou. Komponovaná vystoupení se scénickým šermem v podání špičkových účinkujících.

25. 7. od 21.00 Hradní letní kino. Promítání pod širým nebem na 2. nádvoří.

Více informací: Mgr. Kristina Sehnálková, mob. 724 947 541, e-mail: sehnalkova@prerovmuzeum.cz, www.prerovmuzeum.cz
Muzeum Komenského v Přerově, p.o. si vyhrazuje právo na změny v programu.